

## 第3部会【産業・環境部門】 会議概要録

### 【開催概要】

名称：令和5年度 第4回 東区自治協議会 第3部会

日時：令和5年7月13日（木）午前10時00分～11時45分

場所：東区プラザ 音楽練習室2

出席者：椎谷委員、長谷川（徳）委員、佐藤（清）委員、松川委員、長谷部委員、  
行田委員、鈴木委員、土田委員、生野委員  
（欠席）貝津委員  
（事務局）地域課

### 【会議内容】

#### 1 東区民意識調査について

##### (1) 各設問の回答項目の検討

各設問における回答項目の内容について検討を行いました。

##### (2) 「(仮) 東区民意識調査」の名称の検討

タイトル案について事務局より説明があり、使用したいキーワードや表現について検討を行いました。

##### (3) 送付用封筒に入れる文言や封筒色の案の検討

広報のアイデア等について事務局より説明があり、より多くの人から回答してもらうためのアイデアについて検討を行いました。

#### 〔主な意見〕

- ・回答項目に具体例をカッコ書きで記載した方が回答しやすくなると思う。
- ・区外に出かける用事を問う設問において、回答項目に「観光」だけでなく、「イベントへの参加」や「飲食」を入れることで、より細かく状況を把握できるのではないか。
- ・「区内での就労」について問う設問については、その次の「東区で住み続けるために大切なこと」について問う設問の中に要素として入れ込むこととし、個別の設問としては設けないこととする。
- ・タイトルには「羅針盤」「あなたの声をきかせてください」という文言を入れると良いのではないか。
- ・封筒の色について、督促や催促を想起させる赤系統でなく、区のイメージカラーを踏まえた青系統が良いのではないか。

### 【次回開催日】

日時：令和5年8月10日（木）午前10時00分～

会場：東区プラザ 音楽練習室2